



Itajaí, 09 de MARÇO de 2011.

Ofício de Resposta:

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL 011/2011

INTERESSADO: QST Qualidade em Serviços Terceirizados Ltda

Prezados:

Tendo em vista o Pedido de Esclarecimento relativo ao Edital de **Pregão Presencial N° 011/2011**, venho por meio deste, prestar os devidos esclarecimentos:

DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO:

(1) no edital refere-se a faxineira, devido a atividade de faxineira ser a mesma de servente o atestado deverá ter a função de faxineira ou poderá ser de servente?

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO (1)

Considerando que o item 7.2.1.1. do edital que se refere à: "compatível em característica, com o objeto da presente licitação", serão aceitos pelo SEMASA os atestados cujas descrições sejam de **FAXINEIRA** ou de **SERVENTE**.

(2) No edital também se refere a garagista – o atestado poderá ser fornecido com a função de motorista já que a função de garagista precisa ter habilitação entende-se que quem presta os serviços de motorista, presta os serviços de manobrista?

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO (2)

Considerando que o item 7.2.1.1. do edital se refere à: "compatível em característica, com o objeto da presente licitação", serão aceitos pelo SEMASA os atestados cujas descrições sejam de **GARAGISTA** ou de **MOTORISTA**.

Diogo Vitor Pinheiro
Pregoeiro

Adriana Aparecida Pedroni
Gerente de Recursos Humanos

Laerte Pacheco de Souza
Gerente de Compras

